

## Kőbányaiak sikere

### BAJNOKOK A FARKASOK!

A Budapest Wolves sikerével ért véget az első magyarországi amerikai futball bajnokság. A november 19-i döntőben 46-0-ra győzték le a Debrecen Gladiators csapatát. Méltó befejezése volt ez a nap annak a munkának, amit mind a játékosok, mind a csapatok, és a bajnokságot szervezők az utóbbi néhány hónapban véghezvittek.

Szeptember közepén kiírásra került az első, Magyarországi Amerikai Futballcsapatok Bajnoksága. A négy csapat (Budapest Wolves, Debrecen Gladiators, Győr Sharks, Nagykanizsa Demons) komolyan vette a feladatot, és gőzerővel készültek az egymás elleni találkozóokra. A döntőbe a Farkasok és a Gladiátorok kerültek.

Egy döntő hangulata semmivel nem hasonlítható össze. Így volt ez ezen a napon is. Mindkét csapat a lehető legtöbbet hozta ki magából. Több olyan jelenet is volt a mérkőzésen, ami kétség kívül az amerikai őshaza hangulatát idézte. A nemzetközi játékvezetői stáb, kiegészülve a magyar fiatalokkal az eddigi legszínvonalasabban vezette az összecsapást. A kilátogató 1600 néző a sport-szerűség jegyében hol egyik, hol másik csapatot buzdította lelkesen. A mérkőzést követő díjátadás pedig Magyarországon eddig még nem látott show-val zárult.

Úgy tűnik, jövőre minimum megduplázódik az amerikai futball bajnokság családtagjainak száma. A már idén is indult 4 csapat mellett olyan nevekkel is találkozhatunk, mint a Black Knights, North Pest Vipers, St. Lawrence Giants, Zala Predators.



De a fejlődés még nem állt meg. Felkészülően vannak azok a csapatok, akik várhatóan 2007-ben lépnek a nyilvánosság elé. Ők a Szolnok Soldiers, a Kaposvár Golden Fox, a Békéscsaba Bisons, az Eger Heroes, a Miskolc Steelers, a Pécs Gringos, a Budapest Myrmidons, az Oroszlány Moles és a Tatabánya Titans. Az egyre bővülő csapatlétszám is jól mutatja a sportág hazai terjedését, és egyre népszerűbbé válását. (A sportág iránt érdeklődők a Vajda Péter utcában, a volt Építők Stadionban találják meg a csapatot.)

**Forrás, további információk: www.wolves.hu, www.maf.hu**

## Sikeres volt a Rákoskeri Tornakupa

December 10-én kilencedik alkalommal rendezte meg a Kossuth Lajos Általános Iskola az országos Rákoskeri Tornakupát, az általános iskolás korosztály legnagyobb versenyét. A tornaszok 12 városból érkeztek, 22 iskola 61 csapata mérte össze tudását.

A pontozóbírók megítélése szerint ismét magas színvonalú volt a küzdelem. A vendégek is elismeréssel szóltak a szervezésről, a verseny lebonyolításáról. Ez a főszervezőket, Villám Károlynét és Sasvári Lászlót dicséri elsősorban, valamint az intézmény teljes nevelésteletét és a technikai dolgozókat, akik lelkesen vették ki a részüket a feladatokból.

Jó érzés, hogy sok ismerős arcot láthattunk, az edzők szívesen hozzák tanítványaikat a tornakupára. A XVII. kerület Pol-



gármesteri Hivatala, 31 vállalat, vállalkozás támogatta a rendezvényt, így minden versenyző értékes ajándékokkal távozott. Az ünnepélyes eredményhirdetésen

Barna Andor alpolgármester és Lepés Imre önkormányzati képviselő adta át a díjakat. Jövőre már a jubileumi, 10. Rákoskeri Tornakupára kerül sor.

**Vitéz Bútorstúdió** 1171 Bp. Péceli u. 137. T: 258-1784  
Nyitva: H-P: 10-18-ig, Sz: 9-14-ig

**Ha nálunk vásárol, akár több 10.000 Ft-ot megtakarít!**

Kárpitozott bútorok közvetlenül a gyártótól. Minőségi tölgy étkezők, tálalók extra kedvezménnyel Gyógymatracok, fenyő bútorok

Étkezőgarnitúrák, hálószoba garnitúrák, szekrények, konyhák, kisbútorok (egyedi is), TV, Hi-Fi állványok, virágtartók, lakarisok, falpolcok, lakádsziszek

**Szekrények már 51.000 Ft-tól**  
**Folyamatos AKCIÓ, HITEL, TERVEZÉS, SZÁLLÍTÁS**  
**KONYHABÚTOROK GYÁRI ÁRON!**  
**Ugyanitt HIRDÉTFELVÉTEL: 06-70-296-4027**

**JELMEZVÁSÁR**  
**ÓVODÁS ÉS KISISKOLÁS GYEREKEKNEK**  
TÖBB, MINT 20 FÉLE JELMEZBŐL VÁLOGATHAT!!

**ELASTIC 87.**  
1173 BUDAPEST, TÁPIÓGYÖRGYE U. 5.  
NYITVA: HÉTFŐTŐL CSÜTÖRTÖKIG 8-17 ÓRA KÖZÖTT!  
TEL.: 256-3223

## A szenvedélyes, vagány színész méltó társa: az új Seat Leon



**Németh Kristóf** nemrégiben ünnepelte a 30. születésnapját, mely fantasztikusan sikerült, hiszen megvalósult az álma: egy új SEAT Leon tulajdonosa lett.

A szenvedélyes és vagány szerepeket vállaló sokoldalú színész méltó társra talált az új Leonban. Budapest egyik legelismertebb SEAT márkakereskedésénél, a XVI. kerületi Szabó Autójavítónál próbálta ki először a Leont. Már a teszttelvezetés alatt beleszeretett a SEAT Salsa tanulmánymodellből eredő Leonba, ezután már könnyű volt a csere mellett döntenie.

Igazi hab volt a tortán, hogy a születésnapja alkalmából a Szabó Autójavító számos extra felserveltséggel lepte meg a szí-

nészt. De nézzük csak, miben nyújt többet az elődjénél az új SEAT Leon?

### Új, ötajtós kupé megjelenés.

Az új Leon sportos lényegét hangsúlyozza a kupé-jelleg, a lapos szélvédő és a hátrafelé ereszkedő tetővonal. A sportos benyomást tovább hangsúlyozza a hát-só ajtók kilincsenek látszólagos hiánya, amelyeket az ajtók saját keretéhez csatlakoztatva elrejtettek szem elől. A sportos képet az ajtólemezhez közvetlenül kapcsolódó oldaltükrök teszik tökéletessé.

dést jelent, és ezzel a hátsó ülésnél jelentősen nagyobb, 59 mm-rel bővült térdhely áll most rendelkezésre.

**Új nagyvonalúan méretezett hátsó ülések.** A három utas befogadására tervezett hátsó ülőpad minden modellváltozatban aszimmetrikusan dönthető és lehajtható. A speciális hideg habformázással készült ülés párnák rendkívül kényelmesek.

**Új dupla-funkciós, kettős karakterisztikájú fékbrákcsalékok.** A három utas befogadására tervezett hátsó ülőpad minden modellváltozatban aszimmetrikusan dönthető és lehajtható. A speciális hideg habformázással készült ülés párnák rendkívül kényelmesek.

**Új speciális acélok.** Az új Leon kocsiszekrényre egyé- séges felépítésű, galvanizált acélból készült. A fejlesztés részeként 50%-kal több nagyszilárdságú és ultra-nagyszilárdságú acél építelenek be, mint a korábbi Leonnál. Ennek eredményeként jelentősen növekedett a passzív biztonság és a ka-

**Új méretek:** Teljes hossza 131 mm-rel nőtt, így most 4.315 mm, szélessége 1.768 mm, ami 26 mm-es növekedést jelent, magassága 19 mm-rel emelkedett és a tengelytávot 67 mm-rel 2.578 mm-re bővítették.

**Új tágas utastér.** A pedáloktól a hátsó ülés-támláig számított, komfortméret 1.929 mm. Ez az új Leon esetében a korábbi modellhez képest 88 mm-es növeke-

rosszéria erőssége. A felhasznált acél 63%-a nagyszilárdságú, és további 5%-a ultra-nagyszilárdságú. A fémlemez alkotóelemek, amelyek együttesen a karosszéria külső burkát képezik (tető, oldalborítás, oszlopok, küszöbök), valamint az ajtóknál elhelyezkedő védőrudak anyaga döntően nagyszilárdságú acél, ami kiváló törésellenállást és széles rugalmassági tartományt nyújt. Hasonlóképpen a keretszerkezet az új Leon padlólemezében ugyancsak nagy szárazalékban tartalmaz nagyszilárdságú acélt.

**Szabó Autójavító Kft. 1165 Újszász út 45/b. • Tel: 407-2202**  
**E-mail: seatert@szaboauto.hu • www.szaboauto.hu**

**HYPOXI**  
VacuTraining Systems

Fogyasztás 45 és 150 kg között  
Bőrrégeneráció

06-70-555-40-40 a zsebpárnák ellen, és a rugalmas, vízben sima bőrt  
06-70-311-34-05 Fehér út 1. IV. em. 416. (a 1000 m²-es épületben)

**LÉZERSEBÉSZET**  
Dr. Thomka György  
**Lézersebészeti és általános sebészeti magánrendelés**  
a MultiMedical Szakorvosi Rendelőben, 1037 Bp., Szépvölgyi út 39. fsz. 4.

Milyen betegségek kezelésére alkalmas a sebészeti lézer?  
• szemölcsök, tyúkszemek eltávolítása • egyes bőrdaganatok kezelése (szövetani vizsgálattal)  
• Condylomák kezelése • bizonyos végbélhíj megbetegedések kezelése  
• tetoválások eltávolítása • kozmetológiai problémák megoldása • benőtt köröm kezelése

Hagyományos sebészeti beavatkozások:  
• ambuláns sebészeti műtétek • proctológiai betegségek kezelése  
• visszér betegségek kezelése • műtői kivizsgálás

Rendelés helye: MultiMedical Szakorvosi Rendelő  
Tel: 346-0460 Mobil: 06-30-921-7671 • 1037 Bp., Szépvölgyi út 39. fsz. 4.  
Rendelés ideje: csütörtök 17-19 óráig előjegyzés szerint

## Forma1-es futamok Rákoshegyen



Forma1-es futamokat rendeztek október 29-30-án Rákoshegyen. No nem a kerületre híresen „jó” útjain, hanem a Rákoshegyi Kö-zösségi Házban LAN rendszerben összekapcsolt számítógépeken. Úgy két éve kezdett megszerveződni az a baráti társaság (az Index FI Liga Online Közösség; www.indexfi.hu) mely immár az ötödik V. Index FI LAN Party-t rendezte meg, összesen 21, az ország különböző részeiről (Érd, Budapest, Mohács, Pécs, Szombathely) érkezett résztvevővel. Játékuk lényege, hogy a valószínűsítő FI pályák virtuális hasonmásán (ezen a versenyen Albert Park, Sepang, Sak Hír, Imola és Barcelona) mérik össze vezetői tudásukat a résztvevők. A valódi versenyekhez hasonlóan vannak időmérő futamok, egyéni és csapat verseny, de itt a győzelemről valóban fontosabb a részvétel, hisz az „autók” azonos technikai tulajdonságokkal rendelkeznek. A kétnapos



verseny természetesen az ünnepélyes eredményhirdetéssel, a díjak átadásával zárult (I. Csabario a Bar-Honda; II. Mabi az Arrows-Audi; III. Steve a McLaren színeiben), s bár pezsgő itt is volt, a „nagyoknál” jól ismert locsolkodás elmaradt. D. L.

**CIB BANK**

A buszvigállománál  
1173 Budapest, Pesti út 170.

Tel.: 234 0240

Minden együtt van

CIB BANK 24 ÓRÁIG 24/24  
www.cib.hu

## Reklám keresztrejtvény

	<b>1</b>	ABLAKBAN KIKÖNYÖKÖL		VALLÁS RÖV.	NEMESGÁZ
AUTÓ RÖV.			<b>2</b>		<b>F</b>
ÖL			LÓLÁB ELEJE		
ANGOL GK. JELZ.					
				TILTÁS	
				1/32 FONT	
PAJKOSAN FELELŐTLEN NY. EURÓPAI KELTA					RÓMAI 10
Y.J.			...MARSJI TÖVÁBBSZÖL-GÁLÓ ALITISZT (FORD.)		
JELENLÉG				EL	OSZTRÁK FOLYÓ
NEM FÖLÉ				JUPITER HOLDJA FELSŐ RÉSZI	
KÖTŐSZÓ		HANGOT AD A HÜR KÖSZÖNES			
ORSÓ. CSEVE					
	<b>Z</b>				ELSŐ BETŰ

Fenti keresztrejtvényünket Nagy Szilvia, az SPA és Élmenyforrás tulajdonosa szponzorálja (1173 Madárdomb, Flamingó u. 19. Tel: 06-30-960-5825), ahol azokat várják, akik fáradtak, elegendő van mindenből, szeretnének megpihenni, s nem tudják, hogy kire bízzák magukat egy kis kényeztetésre – továbbiak megtudhatók a www.nagyszilvia.hu internetcímen A keresztrejtvény 1. és 2. részében néhány „élmenyforrás” rejtettünk. A helyes megfejtést beküldők között egy 4 ezer forintos és négy 2 ezer forintos utalványt sorsolunk ki hozzájuk. A megfejtéseket a szerkesztőség címére kell eljuttatni Helyi Hírek (HH17), 1631 Bp. Pf. 6. Beküldési határidő: Január 10. Jó szórakozást!

### Keresztrejtvény nyertesek

Előző keresztrejtvényünk nyertesek a **Holdrexx Kft. új Wellness Stúdiója** utalványait kapják (1165 Újszász u. 45/B. G. épület • Telefon: 402-0622, nyitva H-P: 8-19,30, Szó: 8-13 óráig). A rejtvény megfejtése: **Szolárium bevezető áron.** Négyezer Ft-os utalványt nyert öz. Szarvadi Imréné (XVII. Borsó u.). Kétezer forintos utalványt nyert Botos Rozália (XVII. Piski u.), Czene Károlyné (X. Bihar u.), Halóka Jánosné (X. Csilla u.) és Gódor Jánosné (Pécel, Korányi u.). Az utalványokat postai úton kapják meg.

**Nedves, salétromos épületek utólagos szigetelése**  
falbontás, fűrés nélkül  
rozsdamentes, Cr-Ni lemezzel izometál szabadalom szerint.  
Korrózióra 50 év garancia  
**IZOMETÁL EC.**  
Tel/Fax: 06-1/388-7480  
www.izometal.hu

**Férfiaknak** akik elegánsak akarnak lenni  
**ELFOGADHATÓ ÁRON!**

**Szentmihályi ÖLTÖNYHÁZ**  
Bp. XVI. Rákosi út 194. • 405-3921  
Nyitva: hétfőtől - péntekig: 10-18-ig, szombaton: 9-13-ig.  
**ÜNNEPI NYITVATARTÁS (dec. 1-től): minden szombaton: 10-18-ig minden vasárnap (bronz-, ezüst-, arany vasárnap): 9-13-ig**

**ÜNNEPI AKCIÓ!**  
Minden öltönyhöz és kabáthoz 1 db inget adunk ajándékként.  
**ÓRIÁSI ÁRUKÉSZLET VÁRJA KEDVES VÁSÁRLÓINKAT!**  
Ajándékozzon szeretteinek vásárlóúti utalványt!